



ROMÂNIA
JUDEȚUL DAMBOVITA
COMUNA BILCIUREȘTI
CONSILIUL LOCAL BILCIUREȘTI
Adresa: Comuna Bilciuresti, nr. 137, judetul Dambovita, CUI 4280043
Telefon: ` 0245/671331, Fax: +40 0245/671331
E-mail: primaria.bilciuresti@gmail.com

NR. 3100/ 02.08.2021

PROCES- VERBAL
încheiat în ședință ordinară de lucru
astăzi 30.07.2021

Această ședință ordinară a Consiliului local Bilciurești a fost convocată de primarul omunei Bilciurești, doamna Stoican Adina, prin Dispoziția nr. 80/21 iulie 2021.

Ședința de astăzi se desfășoară în conformitate cu prevederile H.C.L. Bilciurești nr. 7/31.03.2021 privind aprobarea statutului u.a.t. Bilciurești, precum și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bilciurești.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11 consilieri locali în funcție (domnii Alexandru Cornel și Săraru Nicolae Claudiu fiind prezenți pe grupul WhatsApp - CL Bilciurești).

Se constată de către secretarul general că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept pentru care ședința își poate desfășura lucrările în conformitate cu dispozițiile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr.57/2019.

La ședință participă Stoican Adina primar, Stanciu Violeta secretar general și Crăciun Sidonia consilier compartimentul contabilitate . Propuneri pentru președintele de ședință.

Dnul Dinu Horia Ioan propune pe dna Burlacu Nicoleta Loredana. Nu au mai fost alte propuneri.

Cu 10 voturi pentru a fost aleasă președinte de ședință doamna Burlacu Nicoleta Loredana. Nu a participat la vot doamna Burlacu Nicoleta Loredana .

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 30 iunie 2021 . Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se supune la vot proiectul ordinii de zi nr. 2980/ 21.07.2021 . Cu 11 voturi "pentru" a fost aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10/14.07.2021 privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2021 - inițiator proiect primar Stoican Adina.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" , proiectul de hotărâre devenind **H.C.L. nr. 17.**

Proiect de hotărâre nr. 11/14.07.2021 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru semestrul I , al anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități - inițiator proiect primar Stoican Adina.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL, BURLACU LOREDANA

SECRETAR
STANCIU VIOLETA

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" , proiectul de hotărâre devenind **H.C.L. nr. 18.**

Proiect de hotărâre nr. 12/14.07.2021 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 - inițiator proiect primar Stoican Adina.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" , proiectul de hotărâre devenind **H.C.L. nr. 19.**

Privitor la adresa formulată de SC CARMISTIN TRADING SRL nr. KRT 20210715.1/15.07.2021 cu privire la intenția de concesionare a terenului din pct."Batale" cât și a solicitării telefonice de punere la dispoziție a acestei suprafețe de teren, in mod gratuit, pe perioadă determinată, Consiliul local este de acord cu atribuirea pe perioadă determinată august -decembrie 2021,cu titlu gratuit, pentru această suprafață de teren, sub rezerva sprijinirii Școlii Gimnaziale Bilciurești cu o centrală termică nouă și oferirea de pachete de Crăciun tuturor copiilor din comuna Bilciurești și implicit cu propunerea de concesionare.

Se va emite răspuns conform consemnărilor de mai sus.

Privitor la adresa formulată de Asociația Șansa Ta nr. 32/24.06.2021, cu privire la sesizarea faptului că numitul Bădilă Titi parchează în dreptul proprietății sale un tir de mare tonaj, se va emite adresă domnului Bădilă Titi, prin care se va solicita clarificări cu perioada de parcare dacă este pentru o perioadă temporară, până la amenajarea unui spațiu pe terenul său, sau în caz contrar va solicita un spațiu public de parcare. Într-adevăr potrivit dispozițiilor art.9 din OG 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale lit. m) persoanelor juridice și fizice , au ca obligații, să nu ocupe domeniul public cu vehicule în afara spațiilor marcate expres de administratorul domeniului public. Se prezintă în final toate obligațiile persoanelor juridice și fizice prevăzute la art.9 din O.G. nr. 21/2002.

Cu privire la faptul că din această cauză s-au produse inundații, este cu totul neadevărat, inundațiile s-au produs și înainte, datorită obturării canalului de scurgere a apelor pluviale.

Aceste discuții, probabil se vor relua în altă ședință, întrucât sunt necesare luarea unor măsuri și implicit obligarea de a desfunda acel canal , întrucât atât familia Ursea cât și Asociația Șansa Ta folosesc de foarte mulți ani teren rezerva Primăriei, și, mai mult, Asociația Șansa Ta , a mutat împrejmuirea ocupând din domeniul public pentru a amplasa acea scară exterioară, pe strada Datinilor , nr.212.

Domnul Scripa Cătălin precizează că este necesar amplasarea unor semne de circulație , vale.

Doamna secretar răspunde să întocmească proiect de hotărâre în acest sens.

Cu acestea , ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, BURLACU NICOLETA LOREDANA



PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL, BURLACU NICOLETA LOREDANA

SECRETAR GENERAL
U.A.T. COMUNA BILCIUREȘTI,
STANCIU VIOLETA

SECRETAR GENERAL,
Stanciu Violeta